



网购机票名字中的“栾”错写成“峦”

天哪，退票要收80%的手续费



本报9月11日热线消息(记者 李小凯)刘女士日前帮朋友在网上买了两张特价机票，一不小心将其中一张机票上写错了姓，而如果要继续乘坐该班飞机买同样位置的票，刘女士需要支付手续费可能要高于票价本身。

11日上午，刘女士在网上给朋友和女儿分别订购了一张飞往成都的往返机票，时间为10月24日由济南遥墙国际机场飞往成都双流国际机场的MU5449航班，可当刘女士收到短信提示的时候却发现将朋友的姓给写错了，“朋友姓‘栾’，结果成功出票后显示为‘峦’”，刘女士说当天上午收到出票的短信提示之后就发现了这个问题。由于出票显示的姓与朋友

证件不符，将导致刘女士的朋友无法登机。

“我当时也没注意问朋友是哪一个字。”刘女士有些后悔地说，当天上午刘女士马上跟售票点及售票处的东方航空联系，得到的答复都是不能改名字，只能退票，而由于当时买的是打折机票，退票的手续费要收取票面价值的80%。

刘女士说当时机票打折后价格是727元。如果选择退票，则收取80%的退票手续费，只退20%即145.4元；而退票的话当天的机票又是另外的折扣，最后算下来，除去退回的20%，刘女士如果选择乘坐同一航班的话需要补交1000多元。

“这不等于航空公司多卖了一张票嘛！”刘女士觉得出错了机票不能改，还收那么高的手续费，实在不合理。

当天下午，记者分别联系了刘女士购票的售票点及东航国内航班售票处，对方解释：如果购买特价机票时将姓名写错，不能更改，只能到买票的售票点办理退票，而且按照舱位的不同退票的手续费也不一样，刘女士网上订的这张机票是特价票，如果退票要收取票面价格的80%作为手续费，如果是全价购票，可免费退票。工作人员同时表示，如果是证件(身份证件)号码出错了，无论是特价机票还是全价机票，都可以免费更改，但其他情况就不能更改。

为200元赃款，他逃了10年

亲哥哥去世都没敢回家

本报通讯员 范国强 张同亮 本报记者 李涛

安丘一男子李某十年前伙同他人抢劫一辆拖拉机，并分得赃款200元。在同伙相继落网后，其一路乞讨、打工潜逃至连云港，并利用其堂哥身份证件号，办理一张假身份证件。潜逃十年过程中，李某与女友非法生育一男孩。令人吃惊的是，至今，李某的女友和孩子都不知其真名。6日，当李某被抓时，李某十分痛苦的告诉民警，“为了儿子，才选择继续逃亡”，“这十年来，肠子都悔青了”。

抢劫拖拉机走上逃亡路

2002年7月13日，时年24岁的李某与同乡青年黄某、陈某、于某约定一起外出玩耍。4人碰头后，却发现身上都没有带钱，于是打起了歪主意。当天下午5时许，4人步行到安丘市南流镇(现属潍坊市坊子区坊安街道)的一条偏僻乡村小路上，伺机抢劫了一辆农用拖拉机。之后，4人将拖拉机卖了2000元钱，李某分得了200元赃款。

案件发生后，警方立即展开侦查，并于2002年8月先后将黄某、陈某、于某3名犯罪嫌疑人抓获，而李某却侥幸逃脱。为

了及时将李某抓获归案，安丘市公安局将其列为网上逃犯上网追逃，同时指令李某户籍所在地开发区派出所随时搜线索，查找李某行踪。然而，十年来李某仿佛人间蒸发，不但没有回家，甚至连其最亲密的家属也不知其去向。

盗用堂哥身份证号露马脚

今年9月5日，安丘市公安局开发区派出所民警在查询户籍档案时，一个特殊情况引起了民警的注意。一位与李某年龄相仿的男子在从未离开安丘的情况下，竟然在其户籍档案中显示其持有一张江苏省连云港市的暂住证。民警调查后发现，该男子李某某系李某的堂兄，该暂住证办理的时间，恰巧在李某犯案

潜逃的时间内，而当事人李某某对此事却一无所知。民警怀疑，李某极有可能套用李某某的身份，潜藏在连云港市。针对这一来之不易的线索，开发区派出所果断于9月6日派出民警赶到了连云港市。当天上午，在当地警方的协助下，民警查询到，暂住证中登记的“李某某”系于2002年底来到当地打工，目

前暂住在市区某小区内，与其同住的还有其女友和两人已经7岁的儿子。当天17时许，民警在“李某某”的暂住地附近蹲守了一天，在确认其已回到家中后，成功将其抓获。面对亮明身份的民警，李某长叹了一口气，说道：“我知道迟早会有这么一天；这十年来，我肠子都悔青了。”

“逃亡的生活真不是人过的”

在民警审讯过程中，回首十年来的过往，李某除了后悔，更多的是感觉到了解脱。

据李某供述，在作案后的第二天，其便离家逃往诸城市，之后因害怕被抓，便从诸城一路向南打工、乞讨，最终逃离山东省，在连云港市落了脚。为了将身份漂

白，李某套用其堂兄的身份证件号，办了一张假身份证件，从此李某便成为“李某某”，甚至连其后来结交的女友和两人非法生育的儿子都不知道他的真实姓名。

尽管有一张假身份证件作掩护，但李某清楚自己的身份见不得光，为此，他无法同女友结婚，无法找一份正式工作，甚

至连自己的亲生哥哥去世，都不敢回家奔丧。“逃亡的生活真不是人过的。如果不是为了儿子，我早就投案自首了”，李某对民警说。

10日，李某被安丘市公安局开发区派出所的民警带回到已经阔别10年的家乡，然而等待他的却是看守所的高墙铁窗。

**长杆、水桶、扫帚
文化路段
银杏树很受伤**

本报9月11日热线消息(记者 刘蒙王述)10日，家住早春园小区的吴女士向记者反映，文化路两侧的银杏果儿熟了，可是最近几天晚上，总有人在这里偷打银杏果。

“他们拿着长杆、水桶、扫帚，一家人齐上阵。”吴女士说，10日晚上7点半左右，她吃完饭出来溜达，出了小区门沿着文化路往北走，就看见有人在打银杏果。“一看就是一家人，年轻的拿着杆子负责打，年纪大点的把掉下的果子扫起来，还有人拿着水桶负责装果子。”年轻人拿着竹竿用力敲打银杏树的树枝，一些银杏果应声落地，不一会儿，地上就落满了果和叶，旁边的人就赶紧扫成堆装到桶里面。看到这一幕，吴女士继续沿着路边走，看到还有人在打果子。“我经过的时候，桶里已经全装满了，白花花的，真惹人疼。”吴女士心疼的说。吴女士还告诉记者，他们行动迅速，边打果边四处张望，行动也非常迅速，装完两桶就不见踪影了。

11日上午，记者沿着文化路福寿街到东风街这一路段走的时候，不少银杏树备受摧残，伤痕累累，极少能看见满是果子的银杏树了，个别树下绿化带里面还残留着一些折断的银杏树枝，果子也被摘掉。在早春园小区前面的一棵银杏树下面，堆了一堆绿色的银杏叶子。“刚扫起来，嫩绿嫩绿的，一看就是被打下来的。”正在打扫卫生的环卫工人说，以前打扫的都是自然落地的黄色叶，现在早上一来就看到遍地的绿色叶，有的还连带着树枝。

记者从附近的商户了解到，来这里打银杏的人基本上是把果子卖给收药材的，而且都是晚上行动，一家人家伙儿齐全，不到一会的功夫，果子装好几桶。白天也有个别路人路过的时候，用脚朝着树干踹几下，捡几颗就走了。

国家级临床重点专科建设单位、国家级重点专科 ——脑病科全国名中医王法德



王法德，主任中医师、教授、硕士生导师，山东中医药大学教授、硕士研究生导师，山东省中医学会脑病专业委员会名誉主任委员，潍坊市中医学会中风病专业委员会名誉主任委员，全国优秀中医工作者，享受国务院政府津贴，山东省名老中医专家，潍坊市建国60周年百名时代功勋人物，潍坊市顶尖人才、潍坊名医，全国第三、四批名老中医学术经验继承工作指导老师。

从事中医临床、教学、科研42年，既有较深的中医理论内涵，又有丰富的临床经验。现已指导培养硕士

研究生8人，学术经验继承人3人。先后在国家级、省级等专业刊物上发表论文32篇，获省科技进步奖1项。参加编写著作5部，主持和参与科研项目15项。

临床以治疗中风病、糖尿病、肾脏病为主，尤擅长治疗中风病。对中风病的治疗主张五个结合：即：急性期中西医结合、恢复期或后遗症期中药与针灸推拿相结合、治疗与早期康复相结合、内服与外治相结合、治疗与预防相结合。针对中风病不同分期、不同证型，研制了六种中风系列

制剂，临床疗效十余年广泛应用，收到了良好的社会效益和经济效益，深受患者欢迎。对糖尿病的治疗，针对其病机为气阴两虚兼有血瘀的特点，主张以益气养阴、活血化瘀为主要治疗方法。对急、慢性肾小球炎，肾病综合症，尿路感染，泌尿结石及慢性肾功能不全的治疗，亦积累了丰富的经验，收到了满意的疗效，受到了群众的赞誉。

王法德主任中医师坐诊时间：周一、周三、五上午
地址：潍坊市高新区潍州路105号
健康热线：8639555